

“能让患者延续生命，我义无反顾”

90后章丘巡警蒋文宗成功捐献造血干细胞

本报9月6日讯 (记者 石剑芳 通讯员 陈平) 近日，章丘小伙蒋文宗为白血病重症患者捐献造血干细胞的行为，引起社会的广泛关注。“能让患者延续生命，我义无反顾！”接到红十字会通知时，蒋文宗当即表示自愿捐献造血干细胞。

今年27岁的蒋文宗，是济南市章丘公安分局巡警大队的一员，多次被评为先进应急协勤队员，2017年9月、2018年6月，先后参加了省厅组织的反恐演练方队和上海合作组织青岛峰会执勤，今年8月还作为教官参加了巡警大队新入职辅警的岗前培训。

他是在2015年与巡警大队的同事们一起参加了造血干细胞血样采集，正式加入了中华骨髓库，登记成为了一名造血干细胞采集志愿者。蒋文宗表示，自己已经加入中华骨髓库三年了，今年7月接到红十字会的通知，得知自己与一名重症白血病患者配型成功。当时蒋文宗的第一反应是：自己很幸运。

据了解，在中华骨髓库上百万个人入库的志愿者中，真正能够配型成功的人只有几千人，概率约十万分之一。对于大多数志愿者来说，想要捐献干细胞大多数时候是有心无力的。红十字会的工作人员表示，在他们通知蒋文宗这个消息后，不管是前期的动员工作还是之后的体检，小伙子没有表现出丝毫的犹豫。相反作为幸运的十万分之一，蒋文宗认为，能够有机会挽救他人的生命，他非常高兴。

为了造血干细胞手术的顺利进行，8月29日蒋文宗入住省千佛山医院，接下来的五天将进行手术前的动员剂注射(人的造血干细胞平时大多在骨髓中，动员剂就是



▲正在采集干细胞的蒋文宗。

►捐助成功，蒋文宗露出满脸笑容。

号召造血干细胞“加班加点”工作，多分离出一些造血干细胞，并释放到血液中。一般来说，一个志愿者捐献前，需要打9针左右动员剂)，为实现最后捐献做准备。

经过五天的调整治疗后，9月3日上午，经过4个多小时的采集，蒋文宗顺利完成造血干细胞捐献，至此他成为济南市第57例、章丘区第8例，章丘公安分局第1例造血干细胞捐献者。当天下午，他捐献的干细胞在医生的护送下飞往南方，注入一位年轻的父亲体内，为一个即将破碎的家庭带来生的希望。

“大哥哥您好！2015年我的爸爸患了再生障碍性贫血，我们全家都非常担心和焦虑……但当我们收到您愿意无偿捐献骨髓给我爸爸的消息，我们都松了一口气，是您大公无私、乐于奉献的精神给予了我爸爸第二次生命！”收到受捐者孩子的感谢信时，蒋文宗的眼眶红了。他表示，虽然不知道受捐者具体的信息，但是看到这个孩子的书信时，感觉自己所有的努力和坚持都是值得的。

目前，蒋文宗已经回到章丘。他表示，再遇到需要捐献的患者，他还会毅然挺身。



齐鲁晚报章丘记者站 招聘启事

因事业发展需要，齐鲁晚报现诚招章丘记者站驻站记者2人，广告营销精英1人。

1 驻站记者 (2人)

资格条件：全日制本科以上学历，28岁以下，专业不限、男女不限；品行端正，善于与人沟通；责任心强，吃苦耐劳，思维活跃，性格外向；热爱新闻事业，有新闻理想，有团队精神。

章丘本地人、有新闻从业经验者优先录用。

工作地点：章丘

以上两个职位应聘者可以直接将简历发至邮箱(1076111898@qq.com)，符合条件者组织面试。面试时须提供以下资料：本人证件、学习和工作简历、发表作品等。

面试时间另行通知。

2 广告营销精英 (1人)

资格条件：年龄在30岁以下，本科及以上学历。身体健康，形象气质良好，工作责任心强，具有良好的职业道德和敬业精神。

工作地点：章丘

章丘本地人、有工作经验者优先。